



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Сорок седьмая сессия
Пункты 28 и 69 первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ
ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/47/162
S/23816
16 April 1992

ORIGINAL: RUSSIAN

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Сорок седьмой год

Письмо Исполняющего обязанности Постоянного представителя
Российской Федерации при Организации Объединенных Наций
от 16 апреля 1992 года на имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить Вам текст заявления Министерства
иностранных дел Российской Федерации по Афганистану.

Прошу Вас распространить текст данного письма и приложения к нему в качестве
официального документа Генеральной Ассамблеи, по пунктам 28 и 69 первоначального
перечня, а также Совета Безопасности.

В. ЛОЗИНСКИЙ
Исполняющий обязанности Постоянного
представителя Российской Федерации при ООН

* A/47/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление Министерства иностранных дел
Российской Федерации по Афганистану

Достижение всеобъемлющего политического урегулирования в Афганистане на основе обеспечения права афганского народа самому определять свою судьбу является одной из ключевых задач внешней политики Российской Федерации, в решении которой мы тесно взаимодействуем со всеми заинтересованными сторонами, с Генеральным секретарем ООН.

Благодаря активной роли ООН сегодня открываются реальные перспективы для разблокирования многолетнего вооруженного конфликта в Афганистане, прекращения тягот и лишений его многострадального народа.

Согласие большинства афганских сил - президента Наджибуллы, многих лидеров оппозиции - с необходимостью мирной передачи власти в Афганистане и создания с этой целью обладающего всеми полномочиями "предпереходного совета", о чем говорится в заявлении Генерального секретаря ООН от 10 апреля сего года, кладет начало новому этапу в продвижении политического процесса. Это будет первым и, безусловно, непростым шагом, за которым должны последовать прекращение боевых действий, объявление всеобщей амнистии, обеспечение гарантий безопасности для всех афганцев.

Мы твердо рассчитываем на то, что уже в самом начале переходного периода будет окончательно решен вопрос об освобождении всех бывших советских военнослужащих - граждан государств Содружества, попавших в плен в Афганистане.

Мы призываем афганские стороны проявить политическую мудрость, проникнуться высшими интересами своей страны и сделать все необходимое для того, чтобы не упустить открывающийся шанс к восстановлению мира и согласия в Афганистане. В свою очередь Россия готова совместно с ООН, другими членами международного сообщества активно содействовать достижению этой цели.
